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VERBALE DELLA SEDUTA DEL  
CONSIGLIO DI QUARTIERE  

DON BOSCO 
 

ZONA SUD 
 
 
         

 

DEL 27/5/2025 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Il giorno 27 del mese di maggio dell’anno 2025 alle ore 20,30, su 

convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere, si è 
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riunito in presenza presso la sala civica in via Lamberti 4 il 
Consiglio di Quartiere per la trattazione del seguente ordine del 

giorno:                
1 proposta di organizzazione assemblea pubblica per il giorno 11/6 sul Bilancio Partecipativo del 
Comune di Brescia 
 
2  proposta pervenuta dal CdQ Primo Maggio di adesione alla lettera con richiesta di un "Piano 
territoriale per la minimizzazione dell'esposizione della popolazione ai campi 
elettromagnetici"  
 
3 proposta di banchetto informativo durante la cena di quartiere del 12/6 
4 proposta  di adesione pervenuta dal Nuovo Flaminia per la fornitura di 150 kit scolastici da 
distribuire. Progetto del Nuovo Flaminia in collaborazione con Amici di Bottonaga e Cdq Don Bosco 
5 gruppi di lavoro e loro compiti 
6 i Consiglieri prendono atto di aver ricevuto attraverso materiale cartaceo le informazioni 
relative  
a: informazioni su “la Strada è di tutti” , progetto della Fondazione Michele Scarponi,  incontro del 
10/4 con Architetto Sutera sul progetto educativo sviluppato nelle scuole 
b: incontro del 14/4 con Vicesindaco Manzoni, Arch. Sbardella e Geom. Mombelli sulle 
problematiche inerenti il progetto della linea nuova tram Pendolina/Fiera, informazioni generali  
ricevute 
c: incontro del 14/5 su Sus Be Cer dopo l’assemblea pubblica sulle comunità energetiche 
d: informazioni ricevute dopo l’incontro del 19/5 con tutti i consigli di quartiere, progetto Brescia 
Partecipa,  e indicazioni di procedura da attivare. 
e: informazioni su installazione antenne 5G con invio documentazione scambiata fin dal 2020  con i 
vari settori e in cui venne affrontato l’argomento 
 
 
Presiede la seduta il Presidente: Tiziana Cherubini 
 
Redige il processo verbale il consigliere: Andrea Legati 
 
In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano 
 

   
 
Sono presenti inoltre n. 3 cittadini 

N. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE* 

1 BONERA FRANCESCA X  
2 CALUBINI CLAUDIA X  
3 CHERUBINI TIZIANA X  
4 LEGATI ANDREA X  
5 MOR FULVIO X  
6 PENOCCHIO FRANCESCO X  
7 RAHMAN ABDUL X  
8 SMUSSI ISABELLA X T  
9 ZANINI MAURIZIO X  
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Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.23 

Comma 3 del Regolamento, si procede con l’esame dei punti 

all’ordine del giorno: 

 

Punto 1 proposta di organizzazione assemblea pubblica per il giorno 11/6 sul Bilancio 
Partecipativo del Comune di Brescia 
 
La presidente propone di chiedere la presenza di assessore Muchetti o 
Albertini alla cena di quartiere del 12 giugno in modo da spiegare in 
quella sede le modalità del processo di selezione dei progetti e di avere 
al banchetto del cdq delle schede stampate. Si propone di fissare 
l’assemblea coi cittadini il 17 giugno, anziché l’11 giugno. 
 
 
La votazione ottiene il seguente risultato: 
 
PRESENTI: 9 
VOTANTI: 9 
FAVOREVOLI: 9 
CONTRARI: 0 
ASTENUTI: 0  
 
Alla luce della votazione sopra riportata risulta approvato il 
punto dell’ODG. 
 
 

Punto 2 proposta pervenuta dal CdQ Primo Maggio di adesione alla lettera con richiesta di un 
"Piano territoriale per la minimizzazione dell'esposizione della popolazione ai campi 
elettromagnetici” 
 
 
 
La votazione ottiene il seguente risultato: 
 
PRESENTI: 9 
VOTANTI: 9 
FAVOREVOLI: 9 
CONTRARI: 0 
ASTENUTI: 0  
 
Alla luce della votazione sopra riportata risulta approvato il 
punto dell’ODG. 
 
 
 

Punto 3 proposta di banchetto informativo durante la cena di quartiere del 12/6 
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La votazione ottiene il seguente risultato: 
 
PRESENTI: 9 
VOTANTI: 9 
FAVOREVOLI: 9 
CONTRARI: 0 
ASTENUTI: 0  
 
Alla luce della votazione sopra riportata risulta approvato il 
punto dell’ODG. 
 

Punto 4 proposta  di adesione pervenuta dal Nuovo Flaminia per la fornitura di 150 kit scolastici 
da distribuire. Progetto del Nuovo Flaminia in collaborazione con Amici di Bottonaga e Cdq Don 
Bosco 
 
 
 
La votazione ottiene il seguente risultato: 
 
PRESENTI: 9 
VOTANTI: 9 
FAVOREVOLI: 9 
CONTRARI: 0 
ASTENUTI: 0  
 
Alla luce della votazione sopra riportata risulta approvato il 
punto dell’ODG. 
 

Punto 5 gruppi di lavoro e loro compiti 
 
La presidente sottolinea come i gruppi di lavoro debbano elaborare 
delle proposte complete da sottoporre al cdq, evitando di 
presentare progetti/iniziative incompleti, la presidente riconosce 
l’importanza dei gruppi di lavoro, chiede solo che vengano 
perfezionate le metodiche. 
 

Punto 6 i Consiglieri prendono atto di aver ricevuto attraverso materiale cartaceo le 
informazioni relative  
a: informazioni su “la Strada è di tutti” , progetto della Fondazione Michele Scarponi,  incontro del 
10/4 con Architetto Sutera sul progetto educativo sviluppato nelle scuole 
b: incontro del 14/4 con Vicesindaco Manzoni, Arch. Sbardella e Geom. Mombelli sulle 
problematiche inerenti il progetto della linea nuova tram Pendolina/Fiera, informazioni generali  
ricevute 
c: incontro del 14/5 su Sus Be Cer dopo l’assemblea pubblica sulle comunità energetiche 
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d: informazioni ricevute dopo l’incontro del 19/5 con tutti i consigli di quartiere, progetto Brescia 
Partecipa,  e indicazioni di procedura da attivare. 
e: informazioni su installazione antenne 5G con invio documentazione scambiata fin dal 2020  con i 
vari settori e in cui venne affrontato l’argomento 
 

I consiglieri danno atto di aver ricevuto dal1a Presidente e dai 

Consiglieri quanto sopra riportato. 

 
 
Si dà atto che il verbale è stato compilato durante la seduta, è 

stato letto punto per punto ai Consiglieri presenti che ne 

confermano i1 contenuto prendendone atto. 

 

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la 

parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 22.22. 

 

 
Letto, confermato e sottoscritto 
 
 
Il Presidente          
 
     
Tiziana Cherubini 
 
 
 
Il Segretario verbalizzante  
 
 
Andrea Legati 
          


